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ПОПЕРЕДНІ ЗАУВАЖЕННЯ  

 
 
 
 

Масове опитування громадян, результати якого 

подаються нижче, було проведене Інститутом соціальної та 

політичної психології АПН України 20–27 січня 2006 року за 

квотною вибіркою, що репрезентує доросле населення України 

віком від 18 років і старше. Опитано 2000 респондентів у  

334 населених пунктах, з яких 146 – міські, 188 – сільські. 

Середнє відхилення від норм вибірки становить  2,4%. 

Результати опитування у міру можливості порівнюються 

з попередніми “зрізами” відповідних моніторингових циклів. 
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1. Сприйняття населенням газової кризи та спричиненого  

нею політичного протистояння 
 
 
 

Як Ви оцінюєте укладену на початку січня між Україною та 

Російською Федерацією Угоду про врегулювання відносин у газовій сфері, 

що породила гострий конфлікт серед українських політиків? (у %) 

цілком позитивно 7,4 
скоріше позитивно 23,8 

31,2 

скоріше негативно 24,8 
зовсім негативно 15,8 

40,6 

мені це байдуже 4,2  
важко відповісти 24,1  

 

У регіональному розрізі: 

 

 Позитивно 
(цілком позитивно 

+ скоріше 
позитивно) 

Негативно  
(скоріше негативно 
+ зовсім негативно) 

Мені це 
байдуже 

Важко 
відпо-
вісти 

АР Крим 44,9 26,5 6,1 22,4 
Центр  (Вінницька, Житомир-

ська, Київська, Кіровоградська, 

Хмельницька, Черкаська 

області) 21,3 53,5 4,3 21,0 
Схід 
(Дніпропетровська, Запорізька, 

Харківська області) 38,0 35,1 4,9 22,0 
Північний схід 
(Полтавська, Сумська, 

Чернігівська області) 24,3 44,0 2,9 28,9 
Галичина 
(Івано-Франківська, Львівська, 

Тернопільська області) 23,2 38,9 4,7 33,2 
Інші західні області 
(Волинська, Закарпатська, 

Рівненська, Чернівецька) 48,0 30,1 0,6 21,4 
Південь  (Миколаївська, 

Одеська, Херсонська області) 36,7 31,9 6,9 24,5 
Донбас  (Донецька, Луганська 

області) 30,1 44,3 4,1 21,6 
м. Київ 23,8 45,9 2,8 27,5 
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Серед прихильників різних політичних сил: 

 Прихильники 
Блоку “Наша 

Україна” 

Прихильники 
Блоку Юлії 
Тимошенко 

Прихильники 
Партії регіонів 

Позитивно  
(цілком позитивно + 
скоріше позитивно) 50,7 25,1 30,9 
Негативно  
(скоріше негативно + 
зовсім негативно) 24,8 50,1 40,2 
Мені це байдуже 1,1 3,8 4,7 
Важко відповісти  23,4 21,0 24,2 
 

Чи схвалюєте Ви рішення Верховної Ради України про відставку 
уряду Ю.Єханурова у зв’язку з підписанням Угоди про врегулювання 
відносин у газовій сфері? (у %) 

цілком схвалюю 13,2 
скоріше схвалюю 16,4 

29,6 

скоріше не схвалюю 22,9 
зовсім не схвалюю 19,6 

42,5 

мені це байдуже 6,0  
важко відповісти 21,9  

У регіональному розрізі: 
 Схвалюю  

(цілком 
схвалюю + 

скоріше 
схвалюю) 

Не схвалюю  
(скоріше не 
схвалюю + 
зовсім не 
схвалюю) 

Мені це 
байдуже 

Важко 
відповісти 

АР Крим 28,5 30,6 7,1 33,7 
Центр  (Вінницька, Житомир-
ська, Київська, Кіровоградська, 
Хмельницька, Черкаська 
області) 31,7 47,5 6,1 14,7 
Схід  (Дніпропетровська, 
Запорізька, Харківська області) 36,4 27,9 8,2 27,4 
Північний схід  (Полтавська, 
Сумська, Чернігівська області) 23,4 42,8 6,9 26,9 
Галичина 
(Івано-Франківська, Львівська, 
Тернопільська області) 15,7 63,5 3,8 17,1 
Інші західні області 
(Волинська, Закарпатська, 
Рівненська, Чернівецька) 26,2 57,0 2,3 14,5 
Південь  (Миколаївська, 
Одеська, Херсонська області) 26,4 46,1 5,2 22,3 
Донбас  (Донецька, Луганська 
області) 39,2 31,1 7,0 22,7 
м. Київ 23,2 44,5 4,6 27,8 
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Серед прихильників різних політичних сил: 

 Прихильники 
Блоку “Наша 

Україна” 

Прихильники 
Блоку Юлії 
Тимошенко 

Прихильники 
Партії регіонів 

Схвалюю  
(цілком схвалюю + 
скоріше схвалюю) 5,5 39,5 44,5 
Не схвалюю  
(скоріше не схвалюю + 
зовсім не схвалюю) 81,0 36,4 24,9 
Мені це байдуже 1,1 4,1 5,8 
Важко відповісти  12,4 19,9 24,7 

 

Чи підтримуєте Ви заяву Президента В.Ющенка, який кваліфікував 
рішення про відставку уряду  як неконституційне і вимагає від Верховної 
Ради його скасувати? (у %) 

цілком підтримую 14,3 
скоріше підтримую 21,2 

35,5 

скоріше не підтримую 16,9 
зовсім не підтримую 16,6 

33,5 

мені це байдуже 6,7  
важко відповісти 24,4  

У регіональному розрізі: 
 Підтримую  

(цілком 
підтримую + 

скоріше 
підтримую) 

Не підтримую  
(скоріше не 
підтримую + 

зовсім не 
підтримую) 

Мені це 
байдуже 

Важко 
відповісти 

АР Крим 21,4 52,0 7,1 19,4 
Центр  (Вінницька, Житомир-
ська, Київська, Кіровоградська, 
Хмельницька, Черкаська 
області) 40,4 31,6 7,4 20,5 
Схід   (Дніпропетровська, 
Запорізька, Харківська області) 24,1 36,5 9,9 29,7 
Північний схід  (Полтавська, 
Сумська, Чернігівська області) 41,6 23,7 5,8 28,9 
Галичина 
(Івано-Франківська, Львівська, 
Тернопільська області) 59,5 17,1 3,8 19,5 
Інші західні області 
(Волинська, Закарпатська, 
Рівненська, Чернівецька) 42,2 32,4 2,9 22,5 
Південь  (Миколаївська, 
Одеська, Херсонська області) 34,9 40,1 6,8 18,2 
Донбас  (Донецька, Луганська 
області) 22,1 45,0 6,7 26,2 
м. Київ 39,8 18,5 5,6 36,1 
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Серед прихильників різних політичних сил: 

 Прихильники 
Блоку “Наша 

Україна” 

Прихильники 
Блоку Юлії 
Тимошенко 

Прихильники 
Партії регіонів 

Підтримую  
(цілком підтримую + 
скоріше підтримую) 79,2 29,9 16,6 
Не підтримую  
(скоріше не підтримую + 
зовсім не підтримую) 5,4 38,8 53,8 
Мені це байдуже 0,4 4,5 6,0 
Важко відповісти  15,0 26,8 23,6 

 

А Ви особисто вважаєте уряд Ю.Єханурова таким, що перебуває у 

відставці, чи ні? (у %) 

•••• так, на мою думку, уряд Ю.Єханурова перебуває у відставці і лише  
виконує тимчасово покладені на нього Верховною Радою обов’язки ..... 33,5 

•••• ні, відставку уряду Ю.Єханурова я не визнаю і вважаю його цілком  
легітимним, повноправним урядом.............................................................. 27,1 

•••• важко відповісти ............................................................................................ 39,4 

 

У регіональному розрізі: 

 
Так Ні 

Важко 
відповісти 

АР Крим 34,4 8,3 57,3 
Центр  (Вінницька, Житомир-

ська, Київська, Кіровоградська, 

Хмельницька, Черкаська 

області) 31,1 27,1 41,8 
Схід  (Дніпропетровська, 

Запорізька, Харківська області) 44,0 16,5 39,5 
Північний схід 
(Полтавська, Сумська, 

Чернігівська області) 24,3 37,6 38,2 
Галичина 
(Івано-Франківська, Львівська, 

Тернопільська області) 18,5 44,1 37,4 
Інші західні області 
(Волинська, Закарпатська, 

Рівненська, Чернівецька) 32,6 33,7 33,7 
Південь  (Миколаївська, 

Одеська, Херсонська області) 34,6 28,3 37,2 
Донбас  (Донецька, Луганська 

області) 43,6 19,8 36,6 
м. Київ 21,7 36,8 41,5 
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Серед прихильників різних політичних сил: 

 Прихильники 
Блоку “Наша 

Україна” 

Прихильники 
Блоку Юлії 
Тимошенко 

Прихильники 
Партії регіонів 

Так 10,5 40,2 49,0 
Ні 60,4 21,6 13,0 
Важко відповісти  29,1 38,1 38,1 

 

Чи правильно, на Вашу думку, вчинив Президент В.Ющенко, 

відкликавши свій підпис під Меморандумом про співпрацю влади та 

опозиції після того, як опозиція проголосувала за відставку уряду? (у %) 

цілком правильно 16,9 
скоріше правильно 15,3 

32,2 

скоріше неправильно 17,5 
зовсім неправильно 13,8 

31,3 

мені це байдуже 9,2  
важко відповісти 27,2  

 

У регіональному розрізі: 
 Правильно  

(цілком 
правильно + 

скоріше 
правильно) 

Неправильно  
(скоріше 

неправильно + 
зовсім 

неправильно) 

Мені це 
байдуже 

Важко 
відповісти 

АР Крим 10,2 46,9 9,2 33,7 
Центр  (Вінницька, Житомир-

ська, Київська, Кіровоградська, 

Хмельницька, Черкаська 

області) 35,9 27,1 12,2 24,7 
Схід 
(Дніпропетровська, Запорізька, 

Харківська області) 21,4 34,4 12,1 32,1 
Північний схід 
(Полтавська, Сумська, 

Чернігівська області) 40,2 22,4 8,0 29,3 
Галичина 
(Івано-Франківська, Львівська, 

Тернопільська області) 60,2 17,6 4,7 17,5 
Інші західні області 
(Волинська, Закарпатська, 

Рівненська, Чернівецька) 50,9 22,6 5,8 20,8 
Південь  (Миколаївська, 

Одеська, Херсонська області) 29,5 38,4 7,8 24,4 
Донбас  (Донецька, Луганська 

області) 13,7 47,0 10,0 29,3 
м. Київ 34,9 20,2 5,5 39,4 
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Серед прихильників різних політичних сил: 

 Прихильники 
Блоку “Наша 

Україна” 

Прихильники 
Блоку Юлії 
Тимошенко 

Прихильники 
Партії регіонів 

Правильно  
(цілком правильно + 
скоріше правильно) 73,8 37,4 10,6 
Неправильно  
(скоріше неправильно + 
зовсім неправильно) 7,3 25,1 51,6 
Мені це байдуже 0,7 8,6 8,8 
Важко відповісти  18,2 28,9 29,0 

 

 

Кого з перелічених нижче осіб та/чи політичних сил, на Ваш погляд, 

можна вважати переможцем (переможцями) в ситуації, що склалась у 

зв’язку з газовою кризою? (у %) 

•••• нікого не можна вважати переможцем ........................................................ 34,8 

•••• опозиційні сили, які очолює В. Янукович ................................................... 15,4 

•••• Ю. Тимошенко................................................................................................ 11,1 

•••• урядову команду на чолі з Ю. Єхануровим ................................................. 9,5 

•••• В. Ющенка ...................................................................................................... 8,7 

•••• В. Литвина ...................................................................................................... 7,3 

•••• комуністів на чолі з П. Симоненком ............................................................ 4,0 

•••• інших .............................................................................................................. 3,0 

•••• важко відповісти ............................................................................................ 20,2 
 
Примітка.  Сума перевищує 100%, оскільки респонденти мали можливість обирати кілька 

варіантів відповіді. 
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У регіональному розрізі: 
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АР Крим 48,0 16,3 3,1 5,1 3,1 4,1 1,0 2,0 23,5 
Центр  (Вінницька, 

Житомирська, 

Київська, Кірово-

градська, Хмельницька, 

Черкаська області) 29,8 15,2 10,4 11,4 8,5 8,8 5,1 5,1 17,8 
Схід 
(Дніпропетровська, 

Запорізька, Харківська 

області) 28,0 20,7 11,8 9,2 8,1 4,5 3,6 3,6 21,0 
Північний схід 
(Полтавська, Сумська, 

Чернігівська області) 32,8 5,7 11,5 10,9 12,6 3,4 3,4 1,1 25,9 
Галичина 
(Івано-Франківська, 

Львівська, Терно-

пільська області) 40,0 9,5 14,8 10,0 17,1 4,8 5,7 0,5 20,5 
Інші західні області 
(Волинська, Закар-

патська, Рівненська, 

Чернівецька) 43,9 12,1 7,5 10,4 5,8 12,1 2,9 — 18,5 
Південь  
(Миколаївська, Одеська, 

Херсонська області) 30,4 24,7 5,7 7,7 4,1 9,8 8,2 4,1 14,9 
Донбас  (Донецька, 

Луганська області) 39,0 16,0 12,3 10,0 7,3 12,0 1,0 4,3 21,0 
м. Київ 36,7 11,0 22,9 5,5 11,0 0,9 4,6 1,8 23,9 

 

Серед прихильників різних політичних сил: 

 Прихильники 
Блоку “Наша 

Україна” 

Прихильники 
Блоку Юлії 
Тимошенко 

Прихильники 
Партії регіонів 

Нікого 28,1 28,4 30,6 
Опозиційні сили (Янукович) 8,0 11,3 31,5 
Ю.Тимошенко 6,2 28,8 9,9 
Урядову команду (Єхануров) 21,5 7,2 7,4 
В.Ющенка 19,0 8,6 4,6 
В.Литвина 6,9 5,8 7,4 
Комуністів (Симоненко) 3,6 2,1 1,4 
Інших 2,6 2,7 2,8 
Важко відповісти  21,5 18,5 18,9 
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Від 1 січня цього року набули юридичної сили зміни до Конституції 

України, які істотно обмежують повноваження Президента на користь 

Верховної Ради та Уряду. Це викликало в українському політикумі нову 

хвилю дискусій про доцільність конституційної реформи. А що з цього 

приводу думаєте Ви? (у %) 

•••• вважаю необхідним послідовне втілення внесених до Конституції  
змін у життя .................................................................................................... 27,4 

•••• думаю, що реалізацію конституційної реформи в її нинішньому 
 вигляді слід призупинити і винести зміни до Конституції  
на всеукраїнський референдум, як пропонує Президент України ............ 19,2 

•••• на мою думку, найближчим часом конституційна реформа  
в Україні взагалі не потрібна, її треба скасувати ........................................ 17,6 

•••• інша думка ..................................................................................................... 2,0 

•••• важко відповісти ............................................................................................ 33,7 
 
Примітка. У вересні 2005 р. респондентам ставилося запитання: “Як відомо, умовою 

виходу з кризової ситуації в грудні 2004 р.  стало одночасне ("пакетне") 

ухвалення Верховною Радою змін до закону про президентські вибори  і 

конституційних змін, що мають істотно обмежити повноваження 

Президента на користь Верховної Ради та Уряду. Нині в українському 

політикумі знову актуалізувалися дискусії стосовно конституційної 

реформи. Що з цього приводу  думаєте Ви?”.  Розподіл відповідей був таким 
(у %): 
•••• думаю, що конституційна реформа має бути проведена  

згідно з прийнятим Верховною Радою законом ..............................................22,8 
•••• вважаю, що конституційну реформу слід проводити, але на основі 

прийняття нового закону, а не того, який був нав’язаний режимом 
Л.Кучми.................................................................................................................20,0 

•••• на мою думку, найближчими роками змінювати чинну Конституцію 
не потрібно, це призведе до кризових явищ у системі влади ..........................23,6 

•••• інша думка ...........................................................................................................1,0 
•••• важко відповісти ..................................................................................................32,6 

 

У регіональному розрізі: 
 Вважаю 

необхідним 
послідовне 
втілення 
внесених до 
Конституції  
змін у життя 

Думаю, що реалізацію 
конституційної реформи 
в її нинішньому вигляді 
слід призупинити і 
винести зміни до Кон-
ституції на  референдум 

Найближчим 
часом конститу-
ційна реформа  
в Україні 
взагалі не 
потрібна, її 
треба скасувати 

Інша 
думка 

Важко 
відпо-
вісти 

АР Крим 36,1 20,6 4,1 1,0 38,1 
Центр  (Вінницька, 

Житомирська, 

Київська, Кірово-

градська, Хмельницька, 

Черкаська області) 25,9 19,2 16,5 1,6 36,8 
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Схід 
(Дніпропетровська, 

Запорізька, Харківська 

області) 30,0 17,3 16,7 2,3 33,7 
Північний схід 
(Полтавська, Сумська, 

Чернігівська області) 26,4 22,4 14,9 2,3 33,9 
Галичина 
(Івано-Франківська, 

Львівська, Терно-

пільська області) 23,1 33,2 16,3 1,0 26,4 
Інші західні області 
(Волинська, Закар-

патська, Рівненська, 

Чернівецька) 33,7 15,7 20,9 0,6 29,1 
Південь  
(Миколаївська, Одеська, 

Херсонська області) 25,1 23,0 15,2 2,1 34,6 
Донбас  (Донецька, 

Луганська області) 26,7 8,7 31,0 3,3 30,3 
м. Київ 22,4 19,6 5,6 3,7 48,6 

 

Серед прихильників різних політичних сил: 

 Прихильники 
Блоку “Наша 

Україна” 

Прихильники 
Блоку Юлії 
Тимошенко 

Прихильники 
Партії регіонів 

Вважаю необхідним послідовне втілення 
внесених до Конституції  змін у життя 15,0 35,8 28,5 
Думаю, що реалізацію конституційної 
реформи в її нинішньому  вигляді слід 
призупинити і винести зміни до Конституції  
на всеукраїнський референдум, як пропонує 
Президент України 41,2 17,4 10,9 
На мою думку, найближчим часом 
конституційна реформа  в Україні взагалі не 
потрібна, її треба скасувати 23,0 11,5 21,1 
Інша думка 1,1 1,7 1,8 
Важко відповісти 19,7 33,6 37,7 

 

Чи згодні Ви з тим, що у відповідь на відставку уряду Президент 

України мав би розпустити нинішню Верховну Раду і запровадити (до 

обрання нового парламенту) пряме президентське правління, як того 

вимагає ряд українських політиків? (у %) 

цілком згоден 10,8 
скоріше згоден 13,4 

24,2 

скоріше не згоден 19,3 
зовсім не згоден 23,8 

43,1 

мені це байдуже 5,4  
важко відповісти 27,4  
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У регіональному розрізі: 

 Згоден  
(цілком 
згоден + 
скоріше 
згоден) 

Не згоден  
(скоріше не 

згоден + зовсім 
не згоден) 

Мені це 
байдуже 

Важко 
відповісти 

АР Крим 11,3 63,9 3,1 21,6 
Центр  (Вінницька, Житомир-

ська, Київська, Кіровоградська, 

Хмельницька, Черкаська 

області) 28,8 39,8 7,5 24,0 
Схід 
(Дніпропетровська, Запорізька, 

Харківська області) 14,7 50,4 9,6 25,2 
Північний схід 
(Полтавська, Сумська, 

Чернігівська області) 35,3 28,8 3,5 32,4 
Галичина 
(Івано-Франківська, Львівська, 

Тернопільська області) 32,3 33,1 3,3 31,3 
Інші західні області 
(Волинська, Закарпатська, 

Рівненська, Чернівецька) 29,7 47,7 1,2 21,5 
Південь  (Миколаївська, 

Одеська, Херсонська області) 30,7 34,9 6,3 28,1 
Донбас  (Донецька, Луганська 

області) 15,3 50,9 4,3 29,6 
м. Київ 21,7 38,7 1,9 37,7 
 

 

Серед прихильників різних політичних сил: 

 Прихильники 
Блоку “Наша 

Україна” 

Прихильники 
Блоку Юлії 
Тимошенко 

Прихильники 
Партії регіонів 

Згоден  
(цілком згоден + скоріше 
згоден) 46,5 23,1 12,0 
Не згоден  
(скоріше не згоден + 
зовсім не згоден) 22,5 44,8 55,9 
Мені це байдуже 1,8 3,8 5,1 
Важко відповісти  29,1 28,3 27,1 
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Р е з ю м е 
• В українському суспільстві переважає негативне ставлення до 

укладеної на початку січня Угоди про врегулювання відносин у газовій сфері 
між Україною та Російською Федерацією. Більш або менш негативно 
оцінюють її підписання 40,6% опитаних, тоді як сума позитивних оцінок 
 становить лише 31,2%. Однак діаметрально протилежне співвідношення 
спостерігається у ставленні громадян до відставки уряду Ю. Єханурова, 
спричиненої підписанням цієї Угоди. Відставку уряду більшою або меншою 
мірою не схвалюють 42,5% опитаних, схвалюють – лише 29,6%. При цьому 
несхвальне сприйняття відставки уряду чітко простежується в переважній 
більшості регіонів. Виняток становлять лише Донбас та інші східні регіони 
(Дніпропетровська, Запорізька, Харківська області). Проте й тут число 
респондентів, які схвалюють рішення Верховної Ради про відставку 
урядовців, не набагато перевищує кількість тих, хто поставився до цього 
рішення негативно. Так, у Донбасі відставку уряду схвалюють ледь більше 
39% опитаних, не схвалюють – понад 31%. А в АР Крим частки респондентів, 
що схвалюють і не схвалюють відставку, взагалі є практично однаковими 
(28,5% і 30,6% відповідно). 

• Громадянам України важко розібратися, чи перебуває де-юре у 
відставці уряд Ю. Єханурова. Не змогли визначитися, відповідаючи на це 
запитання, понад 39% опитаних. 33,5% респондентів вважають нинішній уряд 
таким, що перебуває у відставці і лише виконує тимчасово покладені на нього 
Верховною Радою обов’язки. Натомість понад 27% відставку Кабінету 
Міністрів не визнають і переконані, що він є цілком легітимним, 
повноправним урядом. Найчастіше сприймають уряд як “відставлений” 
жителі Донбасу та інших східних регіонів, протилежної думки найчастіше 
дотримується населення Галичини, інших західних регіонів та м. Києва. В 
АР Крим найбільше тих, хто з цього приводу не визначився (понад 57%). 

• Приблизно однаковими загалом по Україні виявилися частки 
респондентів, які підтримують і не підтримують заяву Президента В. Ющенка 
про неконституційність рішення Верховної Ради щодо відставки уряду та 
його вимогу скасувати це рішення (35,5% і 33,5% відповідно). Так само 
майже однаковими є частки опитаних, які вважають правильним і 
неправильним кроком відкликання Президентом України свого підпису під 
Меморандумом про співпрацю влади та опозиції (32,2% і 31,3% відповідно). 
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• Громадська думка щодо газової кризи та спричиненого нею 
політичного протистояння формується в регіонах України доволі хаотично, 
суперечливо і не завжди узгоджується з усталеними уявленнями про 
домінуючі в тому чи іншому регіоні політичні преференції. Так, серед 
регіонів, які демонструють найбільш позитивне ставлення до укладеної між 
Україною та РФ “газової” Угоди, поряд із західними областями (Волинська, 
Закарпатська, Рівненська, Чернігівська) несподівано виявилась АР Крим, а в 
Галичині, навпаки, негативні оцінки істотно переважили позитивні. Натомість 
простежується чітка залежність ставлення до Угоди та пов’язаних з нею 
політичних колізій від того, яку політичну партію чи блок вирішили 
підтримувати респонденти на виборах. Наприклад, підписання тієї ж Угоди 
позитивно оцінюють: серед прихильників Блоку “Наша Україна” – 50,7%; 
серед прихильників БЮТ – 25,1%; серед прихильників Партії регіонів – 
30,9%. Вимогу Президента України про скасування Верховною Радою 
постанови про відставку уряду підтримують: серед прихильників “Нашої 
України” – 79,2%; серед прихильників БЮТ – 29,9%; серед прихильників 
Партії регіонів – 16,6%. 

• Переважна більшість опитаних дотримується думки, що в ситуації, 
яка склалась у зв’язку з газовою кризою, нікого не можна вважати 
переможцем (близько 35%), або не може визначитися (понад 20%). Порівняно 
менше респондентів схильні вважати переможцями опозиційні сили, які 
очолює В.  Янукович (15,4%), Юлію  Тимошенко (11,1%), урядову команду на 
чолі з Ю.  Єхануровим (9,5%), Віктора  Ющенка (8,7%), Володимира 
Литвина (7,3%), комуністів на чолі з П. Симоненком (4%). 

• Неоднозначно ставиться українське суспільство, як і раніше, до 
конституційної реформи, що набула юридичної сили з 1 січня цього року. На 
послідовному втіленні в життя внесених до Конституції змін наполягають 
лише 27,4% опитаних (найвищим є цей показник в АР Крим – 36,1%). На 
думку понад 19% респондентів, конституційну реформу в її нинішньому 
вигляді слід призупинити і винести зміни до Конституції на всеукраїнський 
референдум, як пропонує Президент України. Чималою є й частка опитаних, 
які вважають, що найближчим часом конституційна реформа в Україні взагалі 
не потрібна і її слід скасувати (17,6%), причому такої думки дотримується, як 
не дивно, 31% жителів Донбасу (найвищий в Україні показник). Найбільше ж 
респондентів (понад третину) не мають визначеної думки щодо 
конституційної реформи. 

• Більшість опитаних не згодна з тими політиками, які закликають 
Президента розпустити нинішню Верховну Раду і запровадити пряме 
президентське правління: 43% проти 24% тих, хто поділяє ці заклики. При 
цьому респонденти, котрі не схвалюють антиконституційних дій щодо 
Верховної Ради, чисельно переважають осіб з протилежною думкою в усіх 
регіонах, крім Північного сходу (Полтавська, Сумська, Чернігівська області). 
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2. Довіра населення до державних і політичних діячів,   

владних структур та інших суспільних інститутів 
 

2.1.  Рівень і динаміка довіри до державних та політичних діячів  
 

Розподіл відповідей по вибірці в цілому (у % до загальної кількості опитаних) 

  
Цілком 
довіряю 

Скоріше 
довіряю 

Скоріше  
не 

довіряю 

Зовсім  
не 

довіряю 

Важко 
відповісти 

Не знаю 
такого 
(такої) 

В.  Балога 0,5 3,5 6,2 6,5 13,4 69,9 
О. Баранівський 1,5 7,2 10,2 6,8 18,3 56,0 
В. Бондар 0,3 2,1 6,4 4,2 13,5 73,5 
Б. Буца 0,2 1,3 4,1 3,9 11,1 79,5 
В. Гайдук 0,1 1,7 5,8 4,4 13,5 74,5 
С. Головатий 2,4 12,3 15,3 11,9 19,6 38,5 
А. Гриценко 4,8 11,8 10,9 7,0 18,8 46,8 
Я. Давидович 8,5 18,9 12,4 7,7 16,6 35,9 
І. Дріжчаний 0,3 3,5 7,3 5,6 14,5 68,9 
Ю. Єхануров 6,7 28,1 24,2 16,5 18,5 5,9 
О. Івченко 0,8 5,5 13,1 15,7 16,1 48,9 
П. Ігнатенко 0,3 2,1 6,6 4,9 16,8 69,4 
П. Качур 0,6 4,0 5,7 4,4 16,0 69,3 
А. Кінах 7,2 29,1 23,2 15,3 20,2 5,0 
В. Кириленко 3,4 9,8 10,6 6,1 22,7 47,4 
Л. Кравчук 3,0 12,4 27,9 44,1 11,0 1,5 
І. Ліховий 0,3 1,7 5,9 5,4 15,9 70,8 
В. Литвин 9,2 30,4 25,8 17,0 15,8 1,9 
Ю. Луценко 10,4 25,9 17,7 15,4 18,2 12,4 
Ю. Мельник 0,8 3,2 9,2 6,0 19,3 61,6 
О. Мороз 9,5 29,9 23,5 17,7 16,8 2,5 
С. Ніколаєнко 2,2 12,2 10,4 7,8 18,3 49,1 
Ю. Павленко 1,8 9,1 7,0 5,7 18,8 57,7 
В. Пинзеник 3,0 17,5 21,6 20,4 21,6 16,0 
І. Плачков 0,7 6,4 12,4 12,3 18,3 49,9 
Ю. Поляченко 0,7 2,5 5,5 5,4 15,4 70,5 
О. Рибачук 1,2 9,6 13,8 11,9 21,7 41,7 
І. Сахань 0,3 2,0 6,6 5,3 17,1 68,7 
П. Симоненко 7,2 12,2 23,9 41,1 13,0 2,6 
В. Семенюк 4,4 20,1 17,2 10,8 22,0 25,5 
С. Сташевський 0,6 4,7 7,9 5,4 20,9 60,5 
Б. Тарасюк 6,5 14,9 10,5 11,7 23,5 32,9 
Ю. Тимошенко 15,6 20,8 17,3 32,8 12,5 1,1 
В. Тополов 0,2 1,9 5,6 5,6 14,5 72,2 
В. Шандра 0,2 1,1 5,6 5,7 17,7 69,8 
В. Ющенко 15,1 22,9 20,4 29,8 11,2 0,6 
В. Янукович 14,2 15,2 13,9 45,1 10,5 1,1 
А. Яценюк 1,7 6,0 5,7 6,2 20,6 59,8 
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Узагальнені рейтингові показники державних і політичних діячів 

 

 Рейтинг довіри 
(цілком довіряю + 
скоріше довіряю) 

Рейтинг недовіри 
(скоріше не 

довіряю + зовсім 
не довіряю) 

Інтегральний 
показник 
балансу  

довіри–недовіри 
В. Литвин 39,6 42,8 -3,1 
О. Мороз 39,4 41,2 -1,8 
В. Ющенко 38,0 50,2 -12,1 
Ю. Тимошенко 36,4 50,1 -13,5 
А. Кінах 36,3 38,5 -2,1 
Ю. Луценко 36,3 33,1 +2,8 
Ю. Єхануров 34,8 40,7 -5,6 
В. Янукович 29,4 59,0 -29,3 
Я. Давидович 27,4 20,1 +4,7 
В. Семенюк 24,5 28,0 -2,6 
Б. Тарасюк 21,4 22,2 -0,5 
В. Пинзеник 20,5 42,0 -18,0 
П. Симоненко 19,4 65,0 -44,4 
А. Гриценко 16,6 17,9 -0,7 
Л. Кравчук 15,4 72,0 -55,8 
С. Головатий 14,7 27,2 -7,7 
С. Ніколаєнко 14,4 18,2 -1,9 
В. Кириленко 13,2 16,7 -1,8 
Ю. Павленко 10,9 12,7 -0,8 
О. Рибачук 10,8 25,7 -8,7 
В.  Балога 4,0 12,7 -2,7 
О. Баранівський 8,7 17,0 -3,7 
А. Яценюк 7,7 11,9 -1,7 
І. Плачков 7,1 24,7 -8,8 
О. Івченко 6,3 28,8 -11,5 
С. Сташевський 5,3 13,3 -3,2 
П. Качур 4,6 10,1 -1,7 
Ю. Мельник 4,0 15,2 -4,3 
І. Дріжчаний 3,8 12,9 -2,8 
Ю. Поляченко 3,2 10,9 -2,3 
В. Бондар 2,4 10,6 -2,2 
П. Ігнатенко 2,4 11,5 -2,8 
І. Сахань 2,3 11,9 -3,0 
В. Тополов 2,1 11,2 -2,5 
І. Ліховий 2,0 11,3 -2,7 
В. Гайдук 1,8 10,2 -2,1 
Б. Буца 1,5 8,0 -1,3 
В. Шандра 1,3 11,3 -3,0 

Примітка.  Інтегральний показник балансу довіри–недовіри обчислюється так: 
( )

С
D N Z

p =
− ×

100
, 

де D – громадяни, які цілком довіряють та скоріше довіряють політику; 
   N – громадяни, які зовсім не довіряють та скоріше не довіряють політику; 

                 Z – громадяни, які знають політика.  
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Рейтинги довіри  до державних і політичних діячів 

серед основних соціально-демографічних груп населення  

(сума відповідей “цілком довіряю” та “скоріше довіряю”,  

 на момент останнього опитування) 

 

 Чоловіки Жінки 

В. Литвин 37,1 41,6 
О. Мороз 40,7 38,1 
В. Ющенко 38,0 37,9 
Ю. Тимошенко 33,4 38,6 
А. Кінах 38,6 33,7 
Ю. Луценко 38,1 34,3 
Ю. Єхануров 36,5 33,3 
В. Янукович 30,3 28,7 
Я. Давидович 30,2 24,8 
В. Семенюк 24,0 24,7 
Б. Тарасюк 25,1 18,2 
В. Пинзеник 21,5 19,4 
П. Симоненко 18,7 20,0 
А. Гриценко 18,9 14,2 
Л. Кравчук 14,7 16,2 
С. Головатий 17,6 12,1 
С. Ніколаєнко 14,7 13,7 
В. Кириленко 15,3 11,2 
Ю. Павленко 11,3 10,1 
О. Рибачук 12,2 9,3 
В.  Балога 4,5 3,5 
О. Баранівський 10,7 6,9 
А. Яценюк 8,9 6,6 
І. Плачков 9,0 5,5 
О. Івченко 7,4 5,3 
С. Сташевський 5,7 4,8 
П. Качур 5,2 3,9 
Ю. Мельник 4,3 3,7 
І. Дріжчаний 5,8 2,0 
Ю. Поляченко 3,8 2,3 
В. Бондар 2,2 2,5 
П. Ігнатенко 2,5 2,2 
І. Сахань 2,9 1,8 
В. Тополов 2,2 2,0 
В. Гайдук 1,6 1,8 
І. Ліховий 1,8 2,1 
Б. Буца 1,3 1,4 
В. Шандра 1,2 1,2 
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 Вікові групи 

 18-29 років 30—55 років 56 років  
і більше 

В. Литвин 42,9 38,1 39,4 
О. Мороз 35,6 38,1 43,7 
В. Ющенко 42,4 37,6 35,9 
Ю. Тимошенко 42,4 34,5 35,0 
А. Кінах 36,7 37,3 34,5 
Ю. Луценко 36,8 35,8 36,5 
Ю. Єхануров 35,6 35,8 33,1 
В. Янукович 24,8 27,7 34,5 
Я. Давидович 24,9 28,0 28,2 
В. Семенюк 17,8 26,6 25,7 
Б. Тарасюк 20,6 24,7 17,7 
В. Пинзеник 18,9 22,7 18,4 
П. Симоненко 11,4 15,5 29,4 
А. Гриценко 16,2 17,3 15,7 
Л. Кравчук 15,2 15,7 15,4 
С. Головатий 14,5 15,8 13,5 
С. Ніколаєнко 14,2 15,5 12,9 
В. Кириленко 14,3 15,3 9,8 
Ю. Павленко 12,5 12,7 7,5 
О. Рибачук 9,6 11,3 10,9 
В.  Балога 3,7 4,8 3,1 
О. Баранівський 6,1 10,5 7,7 
А. Яценюк 7,8 8,0 7,2 
І. Плачков 4,0 8,6 7,2 
О. Івченко 5,6 7,5 4,9 
С. Сташевський 4,9 6,4 4,0 
П. Качур 4,0 5,2 4,0 
Ю. Мельник 3,5 4,3 3,7 
І. Дріжчаний 3,7 4,6 2,5 
Ю. Поляченко 2,3 2,8 4,0 
В. Бондар 2,1 2,6 2,4 
П. Ігнатенко 2,6 2,6 1,8 
І. Сахань 1,2 2,2 3,3 
В. Тополов 2,6 1,8 2,1 
І. Ліховий 1,2 2,6 1,8 
В. Гайдук 0,7 2,5 1,5 
Б. Буца 1,2 1,7 1,2 
В. Шандра 0,7 1,2 1,8 
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Робітники Селяни Службовці 

В. Литвин 37,7 30,2 36,5 
О. Мороз 36,2 43,6 41,8 
В. Ющенко 35,5 40,0 42,4 
Ю. Тимошенко 35,6 38,7 33,7 
А. Кінах 35,1 32,2 37,4 
Ю. Луценко 33,2 38,9 43,8 
Ю. Єхануров 31,8 35,6 41,0 
В. Янукович 31,7 21,3 20,3 
Я. Давидович 24,8 25,2 33,3 
В. Семенюк 19,7 24,5 28,1 
Б. Тарасюк 19,4 22,4 32,6 
В. Пинзеник 18,7 21,3 24,2 
П. Симоненко 15,7 14,8 13,5 
А. Гриценко 12,8 16,9 20,8 
Л. Кравчук 12,0 11,3 16,4 
С. Головатий 12,0 15,0 24,2 
С. Ніколаєнко 10,3 12,8 15,3 
В. Кириленко 7,0 16,7 21,3 
Ю. Павленко 11,3 8,8 16,5 
О. Рибачук 8,3 8,8 16,3 
В.  Балога 2,3 4,0 6,1 
О. Баранівський 6,3 14,0 7,8 
А. Яценюк 6,0 8,1 11,3 
І. Плачков 7,7 4,7 7,3 
О. Івченко 7,7 4,7 10,1 
С. Сташевський 5,0 2,7 9,1 
П. Качур 3,0 0,7 7,9 
Ю. Мельник 3,3 3,4 5,7 
І. Дріжчаний 3,7 1,3 7,4 
Ю. Поляченко 4,0 0,7 4,5 
В. Бондар 1,7 0,7 2,2 
П. Ігнатенко 2,3 1,4 2,8 
І. Сахань 0,7 1,4 4,5 
В. Тополов 1,3 1,4 1,1 
І. Ліховий 1,3 0,7 2,3 
В. Гайдук 1,3 2,7 1,1 
Б. Буца 1,3 1,4 1,7 
В. Шандра 0,7 2,0 0,6 
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Порівняльні рейтингові показники  урядових команд Ю.Тимошенко  

і Ю.Єханурова на момент відставки у вересні 2005 року  

та в січні 2006 року 

 

Ю.Тимошенко Ю.Єхануров  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 98,2 98,9 

рейтинг довіри 47,5 36,4 

рейтинг недовіри 41,4 50,1 

інтегральний показник +6,0 -13,5 

 

А.Кінах С.Сташевський  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 93,6 39,5 

рейтинг довіри 38,3 5,3 

рейтинг недовіри 37,3 13,3 

інтегральний показник +0,9 -3,2 

 

М.Томенко В.Кириленко  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 74,8 52,6 

рейтинг довіри 28,4 13,2 

рейтинг недовіри 27,3 16,7 

інтегральний показник +0,8 -1,8 

 

О.Рибачук Ю.Мельник  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 50,9 38,4 

рейтинг довіри 9,3 4,0 

рейтинг недовіри 19,6 15,2 

інтегральний показник -5,2 -4,3 

 

О.Баранівський  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 45,6 44,0 

рейтинг довіри 10,5 8,7 

рейтинг недовіри 15,6 17,0 

інтегральний показник -2,3 -3,7 
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Ю.Луценко  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 84,3 87,6 

рейтинг довіри 33,3 36,3 

рейтинг недовіри 31,3 33,1 

інтегральний показник +1,7 +2,8 

 
 

С.Терьохін А.Яценюк  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 56,3 40,2 

рейтинг довіри 13,9 7,7 

рейтинг недовіри 19,1 11,9 

інтегральний показник -2,9 -1,7 

 
 

Б.Тарасюк  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 63,9 67,1 

рейтинг довіри 22,4 21,4 

рейтинг недовіри 18,3 22,2 

інтегральний показник +2,6 -0,5 

 
 

Д.Жванія В.Балога  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 55,0 30,1 

рейтинг довіри 8,6 4,0 

рейтинг недовіри 26,2 12,7 

інтегральний показник -9,7 -2,7 

 
 

О.Білозір І.Ліховий  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 91,3 29,2 

рейтинг довіри 33,3 2,0 

рейтинг недовіри 35,7 11,3 

інтегральний показник -2,2 -2,7 



 

Інститут соціальної та політичної психології           Інформаційний бюлетень: січень'2006  

                           АПН України 
 

29 

 

 
 

А.Гриценко  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 60,4 53,2 

рейтинг довіри 12,9 16,6 

рейтинг недовіри 21,8 17,9 

інтегральний показник -5,4 -0,7 

 
 

С.Ніколаєнко  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 52,5 50,9 

рейтинг довіри 14,3 14,4 

рейтинг недовіри 17,7 18,2 

інтегральний показник -1,8 -1,9 

 
 

М.Поліщук Ю.Поляченко  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 43,2 29,5 

рейтинг довіри 6,1 3,2 

рейтинг недовіри 15,2 10,9 

інтегральний показник -3,9 -2,3 

 
 

П.Ігнатенко  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 38,3 30,6 

рейтинг довіри 4,1 2,4 

рейтинг недовіри 13,8 11,5 

інтегральний показник -3,7 -2,8 

 
 

І.Плачков  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 33,0 50,1 

рейтинг довіри 4,3 7,1 

рейтинг недовіри 12,8 24,7 

інтегральний показник -2,8 -8,8 
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В.Шандра  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 35,8 30,2 

рейтинг довіри 3,1 1,3 

рейтинг недовіри 13,5 11,3 

інтегральний показник -3,7 -3,0 

 
 

В.Кириленко І.Сахань  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 51,1 31,3 

рейтинг довіри 10,8 2,3 

рейтинг недовіри 16,6 11,9 

інтегральний показник -3,0 -3,0 

 
 

Є.Червоненко В.Бондар  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 64,6 26,5 

рейтинг довіри 12,5 2,4 

рейтинг недовіри 29,9 10,6 

інтегральний показник -11,2 -2,2 

 
 

Ю.Павленко  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 42,9 42,3 

рейтинг довіри 7,8 10,9 

рейтинг недовіри 14,3 12,7 

інтегральний показник -2,8 -0,8 

 
 

В.Пинзеник  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 78,5 84,0 

рейтинг довіри 21,2 20,5 

рейтинг недовіри 37,0 42,0 

інтегральний показник -12,4 -18,0 
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Р.Зварич С.Головатий  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 74,7 61,5 

рейтинг довіри 15,1 14,7 

рейтинг недовіри 37,2 27,2 

інтегральний показник -16,5 -7,6 

 
 

Середні показники  

вересень 2005р. січень  2006 р. 

ступінь відомості 61,4 48,5 

рейтинг довіри 17,0 11,2 

рейтинг недовіри 23,9 19,2 

інтегральний показник -4,2 -3,8 

 
Примітка.  Порівняльних рейтингових показників П.Качура та В.Тополова, які очолюють 

міністерства, створені напередодні чи після відставки уряду Ю.Тимошенко, а 
також колишнього міністра Кабінету Міністрів П.Крупка, якого змінив на цій 
посаді Б.Буца, у базі даних відповідного моніторингового циклу немає. 

 
 
 

Р е з ю м е 
 

• Найбільшою довірою співвітчизників серед включених до списку 
державних і політичних діячів користуються В. Литвин (39,6%), О. Мороз 
(39,4%), В. Ющенко (38,0%), Ю. Тимошенко (36,4%), А. Кінах (36,3%), 
Ю. Луценко (36,3%), Ю. Єхануров (34,8%). Слабко виражений позитивний 
баланс довіри–недовіри на момент опитування мали лише Я. Давидович 
(+4,7) та Ю. Луценко (+2,8). Найбільш виражений негативний баланс довіри–
недовіри, як і минулого року, зберігається в лідерів опозиції – Л. Кравчука 
(– 55,8), П. Симоненка (– 44,4), В. Януковича (– 29,3). 

• Порівняно з листопадом 2005 року найбільших втрат щодо рейтингу 
довіри громадян зазнали лідери держави: Президент України В. Ющенко, 
рівень недовіри до якого зріс на 6,6%; Голова Верховної Ради В. Литвин 
(рівень недовіри зріс на 7,4%); Прем’єр-міністр Ю. Єхануров (рівень недовіри 
зріс на 16,2%). Проте баланс довіри–недовіри у них є вочевидь менш 
негативним, ніж у лідерів опозиції (–3,1; –12,1; –5,6 відповідно). 
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• Головні “фігуранти” газової кризи І. Плачков та О. Івченко 
залишаються невідомими широкому суспільному загалу – їх не ідентифікують 
близько половини опитаних. Цим пояснюються й відносно невисокі 
показники недовіри до них. І. Плачкову більшою чи меншою мірою не 
довіряють 24,7% опитаних (довіряють – 7,1%), О. Івченку не довіряють 28,8% 
(довіряють – 6,3%). 

• До своєї відставки урядова команда Ю. Єханурова прийшла 
приблизно з тим самим балансом персональних показників довіри–недовіри, 
що свого часу й команда Ю. Тимошенко (–3,8  і –4,2% відповідно). Проте в 
команді Ю. Тимошенко було більше яскравих постатей, вони охочіше 
з’являлися на телеекранах і відтак були відомі значно ширшим верствам 
населення, частіше викликаючи до себе сплески як позитивного, так і 
негативного ставлення. 
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2.2. Рівень і динаміка довіри до владних структур, інших суспільних 
інститутів 

 

Розподіл відповідей по вибірці в цілому  

(у % до загальної кількості опитаних) 

 
 Цілком 

довіряю 
Скоріше 
довіряю 

Скоріше 
не 

довіряю 

Зовсім  
не 

довіряю 

Важко 
відповісти 

Верховна Рада України 4,5 20,8 32,6 22,9 19,1 

Вітчизняні засоби 
масової інформації 4,5 35,2 27,3 12,0 21,0 

Громадські організації 
(жіночі, молодіжні і т.ін.) 3,8 26,3 23,6 14,3 32,1 

Збройні cили України 12,5 35,3 17,4 9,5 25,3 

Кабінет Міністрів 
України 4,9 22,7 29,7 19,7 23,0 

Міліція 4,4 20,8 31,3 28,3 15,2 

Місцеві органи влади 3,1 19,7 35,0 25,0 17,2 

Національний банк 
України 4,7 26,5 22,6 15,9 30,2 

Політичні партії 1,9 14,5 36,2 21,6 25,8 

Прокуратура 3,3 16,9 30,6 29,4 19,9 

Профспілки 4,2 17,4 28,6 21,7 28,2 

Система освіти 7,9 39,3 22,0 9,5 21,3 

Служба безпеки України 7,4 29,4 23,6 13,6 26,0 

Суди 3,7 16,3 32,1 28,8 19,2 

Церква 23,2 34,7 11,6 8,1 22,3 
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Узагальнені рейтингові показники  владних структур, інших суспільних 

інститутів 

 
 Рейтинг довіри 

(цілком довіряю + 
скоріше довіряю) 

Рейтинг недовіри 
(скоріше не 

довіряю + зовсім 
не довіряю) 

Інтегральний 
показник 
балансу  

довіри–недовіри 

Церква 57,9 19,7 +38,2 

Збройні cили 
України 47,8 26,9 +20,9 

Система освіти 47,2 31,5 +15,7 

Вітчизняні засоби 
масової 
інформації 39,7 39,3 +0,4 

Служба безпеки 
України 36,8 37,2 –0,4 

Національний 
банк України 31,2 38,5 –7,3 

Громадські 
організації 
(жіночі, 
молодіжні і т.ін.) 30,1 37,9 –7,8 

Кабінет Міністрів 
України 27,6 49,4 –21,8 

Верховна Рада 
України 25,3 55,5 –30,2 

Міліція 25,2 59,6 –34,4 

Місцеві органи 
влади 22,8 60,0 –37,2 

Профспілки 21,6 50,3 –28,7 

Прокуратура 20,2 60,0 –39,8 

Суди 20,0 60,9 –40,9 

Політичні партії 16,4 57,8 –41,4 

 
Примітка.  Інтегральний показник обчислюється так: 

CP = D – N, 

  де   D  –  громадяни,  які  цілком  довіряють  та  скоріше довіряють  владній   
структурі чи суспільному інституту; 

        N  –  громадяни, які  зовсім  не довіряють  та  скоріше не довіряють  
                      владній структурі чи суспільному інституту. 
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Рейтинги довіри  до  владних структур, інших суспільних інститутів 

серед основних соціально-демографічних груп населення  

(сума відповідей “цілком довіряю” та “скоріше довіряю”,   

 на момент останнього опитування)  

 

 Чоловіки Жінки 

Церква 53,0 62,1 
Збройні cили України 48,1 47,1 
Система освіти 48,0 46,5 
Вітчизняні засоби масової інформації 42,5 37,3 
Служба безпеки України 37,0 36,7 
Національний банк України 33,1 29,7 
Громадські організації (жіночі, молодіжні і т.ін.) 26,0 33,5 
Кабінет Міністрів України 29,8 25,7 
Верховна Рада України 25,4 25,1 
Міліція 26,1 24,5 
Місцеві органи влади 19,8 25,3 
Профспілки 18,0 24,3 
Прокуратура 19,2 20,8 
Суди 20,3 19,6 
Політичні партії 18,4 14,8 

 

 

 Вікові групи 

 18-29 років 30—55 років 56 років  
і більше 

Церква 57,3 58,6 57,7 
Збройні cили України 46,4 46,0 50,9 
Система освіти 49,8 44,7 48,8 
Вітчизняні засоби масової 
інформації 43,0 39,8 37,5 
Служба безпеки України 39,0 34,7 38,1 
Національний банк України 37,9 30,2 28,3 
Громадські організації (жіночі, 
молодіжні і т.ін.) 36,0 31,1 25,0 
Кабінет Міністрів України 31,5 27,3 25,5 
Верховна Рада України 22,5 22,2 31,2 
Міліція 25,5 22,0 29,1 
Місцеві органи влади 24,0 21,5 23,8 
Профспілки 24,1 21,6 19,8 
Прокуратура 22,5 19,1 20,0 
Суди 22,7 18,4 20,3 
Політичні партії 13,1 14,9 20,5 
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 Робітники Селяни Службовці 

Церква 60,5 62,8 52,0 

Збройні cили України 46,0 46,0 48,3 

Система освіти 45,7 44,3 48,9 

Вітчизняні засоби масової 
інформації 41,1 39,6 36,7 

Служба безпеки України 40,1 30,7 32,0 

Національний банк України 35,8 25,5 39,9 

Громадські організації (жіночі, 
молодіжні і т.ін.) 29,7 33,3 29,4 

Кабінет Міністрів України 23,3 30,9 30,5 

Верховна Рада України 23,8 22,7 21,0 

Міліція 24,3 19,3 23,6 

Місцеві органи влади 23,0 24,0 20,2 

Профспілки 22,1 18,7 21,0 

Прокуратура 23,3 15,4 18,9 

Суди 20,6 17,4 17,4 

Політичні партії 12,8 18,7 14,6 

 
  
 

Р е з ю м е 

 

• Серед суспільних інститутів найбільшою довірою громадян 
користуються, як і раніше, церква (57,9%), Збройні сили (47,8%) і система 
освіти (47,2%). Вони ж мають явно виражений позитивний баланс 
довіри–недовіри (+38,2; +20,9; +15,7 відповідно). Слабко вираженим 
позитивним балансом характеризуються також показники довіри та недовіри 
до вітчизняних засобів масової інформації (+0,4). 

• Найбільш негативним баланс довіри–недовіри є традиційно в 
політичних партій (–41,4), судів (–40,9) та прокуратури (–39,8). Щоправда, 
порівняно з вереснем 2005 року політичним партіям громадяни стали нині 
дещо більше довіряти (16,4% проти 13,6%) і дещо менше не довіряти (57,8% 
проти 60,6%), що, безперечно, пов’язано з передвиборною агітацією, яку 
ведуть партії. 
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• Вищі органи законодавчої та виконавчої влади мають від’ємне 
співвідношення і негативну динаміку показників довіри–недовіри. У 
Верховної Ради та Кабінету Міністрів баланс цих показників становить 
відповідно –30,2 та –21,8, тоді як у вересні минулого року він становив –24,2 
та –11,6.  

• Більш або менш виражений негативний баланс довіри–недовіри 
мають і всі інші суспільні інститути, що були включені до списку: місцеві 
органи влади (–37,2), міліція (–34,4), профспілки (–28,7), громадські 
організації (–7,8), Національний банк України (–7,3). Проте слід зазначити, 
що порівняно з вереснем дещо зросла довіра і певною мірою знизилася 
недовіра громадян до міліції та місцевої влади. У Служби безпеки України 
негативний баланс довіри–недовіри виражений слабко (–0,4). 
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2. Наміри громадян щодо парламентських виборів-2006  
 

Чи збираєтеся Ви взяти участь у виборах до Верховної Ради України 
та органів місцевого самоврядування, які мають відбутися в березні 2006 
року? (у %) 

8–12  
липня  
2005р. 

1–7  
вересня 
2005р. 

18–20 
вересня 
2005р. 

1–10  
листопада 

2005р. 

20–27  
січня  
2006р. 

однозначно так 47,5 46,8 54,1 50,6 45,9 
скоріше так 32,2 

79,7 
29,8 

76,6 
25,3 

79,4 
31,6 

82,2 
35,5 

81,4 

скоріше ні 5,9 7,9 11,7 6,0 5,1 5,7 
однозначно ні 4,3 

10,2 
3,8  5,1 

11,1 
2,7 

7,8 
4,0 

9,7 

важко відповісти  10,1  11,7  9,5  10,0  8,9  

У регіональному розрізі (у % до кількості виборців у кожному з регіонів): 
 Так 

(однозначно так + 
скоріше так) 

Ні 
(скоріше ні + 

однозначно ні) 

Важко  
відповісти 
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АР Крим 80,3 72,1 72,1 81,4 73,6 16,4 19,7 23,0 9,8 20,0 3,3 8,2 4,9 8,8 6,3 
Центр (Вінницька, 
Житомирська, 
Київська, Кірово-
градська, Хмель-
ницька, Черкаська 
області) 80,2 78,7 79,6 83,2 85,5 12,9 11,3 8,7 8,5 7,6 6,9 10,0 11,7 8,3 7,0 
Схід (Дніпропет-
ровська, Запорізь-
ка, Харківська 
області) 71,6 76,9 79,9 86,1 80,2 12,2 14,2 12,1 6,2 10,1 16,2 8,9 8,0 7,6 9,8 
Північний Схід  
(Полтавська, 
Сумська, Чернігі-
вська області) 73,4 83,3 84,5 85,0 84,6 10,1 10,2 13,7 5,2 7,5 16,5 6,5 1,8 9,8 8,0 
Галичина  (Івано-
Франківська, 
Львівська, Терно-
пільська області) 97,0 80,9 84,7 73,4 89,4 1,5 5,4 8,4 14,5 5,7 1,5 13,7 6,9 12,1 4,8 
Інші західні 
області (Волин-
ська, Закарпат-
ська, Рівненська, 
Чернівецька) 89,2 84,4 75,2 80,9 82,1 0,9 4,6 7,4 3,5 4,1 9,9 11,0 17,4 15,6 13,9 
Південь  
(Миколаївська, 
Одеська, Херсон-
ська області) 73,9 65,3 70,0 76,6 75,4 14,3 19,8 10,8 12,0 17,7 11,8 14,9 19,2 11,5 7,0 
Донбас (Донецька, 
Луганська 
області) 78,0 72,5 82,5 85,7 79,0 9,9 10,5 11,1 5,4 9,5 12,1 17,0 6,4 8,8 11,5 

м. Київ 79,1 73,9 81,2 82,9 73,4 14,9 11,5 13,0 7,3 13,4 6,0 14,6 5,8 9,8 13,3 
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Як відомо, Центральна виборча комісія зареєструвала понад 40 

політичних партій і виборчих блоків. Нижче наведено їх список. За яку 

(який) із них Ви б проголосували, якби вибори до Верховної Ради 

відбувалися в найближчу неділю? (у %) 
 

 По вибірці  
в цілому 

Серед тих, 
хто має намір 
взяти участь  

у виборах 
(однозначно 

так + скоріше 
так) 

Серед тих, 
хто однознач-
но має намір 
взяти участь  

у виборах 
(однозначно 

так) 

Партія регіонів (В.Янукович,Н.Карпачова, 
Г.Скудар, Т.Чорновіл, В.Богуслаєв) 22,0 23,1 25,0 
Блок Юлії Тимошенко (Ю.Тимошенко, 
О.Турчинов, М.Томенко, В.Онопенко, 
А.Шевченко) 14,7 15,8 15,8 
Блок “Наша Україна” (Ю.Єхануров, 
А.Кінах, Б.Тарасюк, О.Герасим’юк, 
Р.Лижичко) 13,8 15,9 18,5 
Соціалістична партія України (О.Мороз, 
В.Семенюк, С.Ніколаєнко, І.Сподаренко, 
С.Червонописький) 6,0 6,6 7,2 
Народний блок Литвина (В.Литвин, 
С.Євдокименко-Ротару, Л.Каденюк, 
В.Смолій, В.Маляренко) 5,8 6,2 5,3 
Комуністична партія України 
(П.Симоненко, А.Мартинюк, І.Герасимов, 
К.Самойлик, О.Парубок) 5,4 6,0 5,8 
Громадянський блок ПОРА-ПРП 
(В.Кличко, В.Пинзеник, В.Каськів,Т.Стецьків, 
Є.Золотарьов) 2,8 2,9 2,7 
Блок Наталії Вітренко “Народна 
опозиція” (Н.Вітренко, В.Марченко, 
П.Баулін, Л.Безугла, Л.Анісімов) 2,5 2,5 1,9 
Український Народний Блок Костенка і 
Плюща (Ю.Костенко, І.Плющ, О.Слободян, 
І.Заєць, Г.Скрипник) 1,9 2,3 2,2 
Опозиційний блок НЕ ТАК! (Л.Кравчук, 
В.Довженко, В.Медведчук, Н.Шуфрич, 
Ю.Бойко)  1,7 1,9 1,4 
Всеукраїнське об’єднання “Свобода” 
(О.Тягнибок, Ю.Іллєнко, І.Фаріон, Б.Бенюк, 
О.Васкул) 1,4 1,6 1,7 
Блок Лазаренка (І.Лазаренко, Ю.Буздуган, 
С.Пересунько, В.Шилова) 0,8 0,7 0,8 
Партія Зелених України (В.Кононов, 
Т.Кондратюк, С.Курикін, М.Бондаренко, 
О.Шевчук) 0,7 0,4 0,6 
Блок Юрія Кармазіна (Ю.Кармазін, 
В.Горбатов, Л.Лосюк, П.Барнацький) 0,6 0,6 0,7 
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 По вибірці  
в цілому 

Серед тих, 
хто має намір 
взяти участь  

у виборах 
(однозначно 

так + скоріше 
так) 

Серед тих, 
хто однознач-
но має намір 
взяти участь  

у виборах 
(однозначно 

так) 

Українська партія “Зелена планета” 
(Н.Зубицька, М.Арсеєнко, Т.Гарник, 
В.Костицький, Н.Міщерська) 0,6 0,5 0,1 
Партія “Віче” (І.Богословська, В.Карасьов, 
М.Весельський, І.Горіна, Д.Горбуненко) 0,5 0,5 0,3 
Виборчий блок “Євген Марчук - “Єдність” 
(Є.Марчук, В.Яловий, В.Гошовська, 
Л.Безпалько, В.Головач) 0,4 0,5 0,4 
Політична партія “Партія екологічного 
порятунку “ЕКО+25%” (К.Амосова, 
С.Єрмілов, М.Янків, І.Рожок, І.Насалик) 0,4 0,4 0,2 
Політична партія “Європейська столиця” 
(Л.Парцхаладзе, А.Миргородський, 
О.Магаляс, А.Лірник, О.Маркович) 0,3 0,2 0,1 
Політична партія Третя Сила (В.Гаврилюк, 
М.Поплавський, В.Рибаченко, І.Найда, 
С.Кушнірюк) 0,3 0,2 0,2 
Партія національно-економічного 
розвитку України (П.Матвієнко, Я.Яцків, 
М.Слуцький, В.Петринюк, В.Данилов) 0,2 0,3 0,1 
Селянська партія України (О.Яворський, 
С.Довгань, А.Дроботов, М.Сендак, 
О.Мартинов) 0,2 0,1 0,1 
Блок НДП (Л.Супрун, В.Пустовойтенко, 
М.Павлюк, С.Куніцин, В.Журавський) 0,2 0,2 0,3 
Партія “Відродження” (В.Гладкіх, А. Кіссе, 
О.Кузьмук, Г.Астров-Шумілов, І.Франчук) 0,2 — — 
Партія Патріотичних сил України 
(О.Зінченко, С.Конюхов, В.Палій, О.Говорова, 
В.Негода) 0,2 0,1 0,1 
Партія Пенсіонерів України (Ф.Петросян, 
В.Хмельницький, С.Опатерний, С.Усольцев, 
М.Шімон) 0,2 0,1 — 
Політична партія “Трудова Україна” 
(В.Коновалюк, М.Обиход, М.Гончар, 
О.Діденко, В.Сопельник) 0,2 0,2 0,2 
Політична партія України “Партія 
політики ПУТІНА” (О.Ременюк,  О.Гичко, 
Л.Рожен, О.Байрак,О.Чорний) 0,2 0,1 — 
Соціально-Християнська Партія 
(В.Владико, І.Шотропа, О.Волков, О.Іванчук, 
В.Решетинський) 0,2 0,1 — 
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 По вибірці  
в цілому 

Серед тих, 
хто має намір 
взяти участь  

у виборах 
(однозначно 

так + скоріше 
так) 

Серед тих, 
хто однознач-
но має намір 
взяти участь  

у виборах 
(однозначно 

так) 

Народний Рух України за єдність (Б.Бойко, 
В.Шевченко, Н.Колосовська, І.Макар, 
Д.Філіпчук) 0,1 — — 
Блок безпартійних “Сонце” (О.Ржавський, 
Р.Крижанівський, А.Комарова, Ю.Канигін, 
Р.Шевельова) 0,1 0,1 0,1 
Блок “Патріоти України” (М.Габер, 
О.Соскін, О.Дудко, І.Канна) 0,1 0,1 0,1 
Виборчий блок політичних партій “ЗА 
СОЮЗ” (В.Гошовський, Л.Миримський, 
В.Мартиросян, О.Базилюк, С.Савченко) 0,1 0,1 — 
Виборчий блок політичних партій Бориса 
Олійника та Михайла Сироти (Б.Олійник, 
М.Сирота, О.Беспалов, А.Федур, А.Колодюк) 0,1 0,1 — 
Всеукраїнська партія Народної Довіри 
(А.Азаров, П.Козинець, С.Новікова, 
Л.Кравченко, А.Солоп) 0,1 0,1 — 
Всеукраїнська партія “Нова сила” 
(Ю.Збітнєв, О.Лотюк, Г.Шевченко, 
В.Матвєєв, О.Романюк) 0,1 — — 
Ліберальна партія України (П.Циганко, 
О.Табалов, Г.Кононенко, Ю.Сенюк, В.Панов) 0,1 0,1 0,1 
Політична партія “Вперед, Україно!” 
(В.Мусіяка, С.Дяченко, В.Петрівний, 
С.Селіфонтьєв) 0,1 0,1 0,1 
Соціально-екологічна партія “Союз. 
Чорнобиль. Україна.” (С.Воротинський, 
Ф.Вайдич, О.Афонін, В.Войтов, А.Лігун) 0,1 0,1 0,1 
Українська Консервативна партія 
(Г.Щокін, М.Сенченко, М.Головатий, 
В.Яременко, Г.Мусієнко) 0,1 0,1 0,1 
Партія Соціального Захисту (Н.Кухта, 
Г.Білоклицька, В.Мухін, В.Гавриленко) — — — 
Виборчий блок “Влада народу” 
(О.Ващенко, В.Сєдих, А.Шевченко, 
М.Уманець, Ю.Коростинська) — — — 
Виборчий блок “Держава - Трудовий 
Союз” (В.Бадигін, В.Пожидаєв, В.Білий, 
Р.Замдиханов) — — — 
Українська Національна Асамблея 
(Е.Шуфрич, К.Стеценко, І.Лисак, 
М.Кривоніс, О.Філатович) — — — 
Не пішов би на вибори 4,2 0,4 0,3 
Важко відповісти, ще не визначився 11,2 9,1 7,1 
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Динаміка передвиборних рейтингів окремих політичних сил 

По вибірці  
в цілому 

Серед тих, хто має намір 
взяти участь  

у виборах (однозначно так 
+ скоріше так) 

Серед тих, хто однознач-
но має намір взяти 
участь у виборах 
(однозначно так) 
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Партія 
регіонів   11,7 13,6 9,7 19,6 22,0 12,2 15,0 9,6 22,0 23,1 12,9 15,3 9,5 25,1 25,0 

Блок Юлії 
Тимошенко 13,7 11,5 15,5 17,6 14,7 15,3 13,2 17,4 19,6 15,8 17,0 13,6 18,8 21,4 15,8 

Блок “Наша 
Україна”  20,3 15,7 18,2 13,3 13,8 23,8 18,3 21,0 14,9 15,9 25,2 20,3 23,1 13,7 18,5 

Соціалістична 
партія 
України  4,7 5,2 5,8 5,8 6,0 5,0 6,3 6,2 6,2 6,6 4,1 6,9 6,4 5,4 7,2 

Народний 
блок Литвина  4,4 7,0 6,4 4,9 5,8 4,6 8,0 7,6 5,2 6,2 5,2 8,4 6,5 4,8 5,3 

Комуністична 
партія 
України 5,1 6,2 5,9 5,7 5,4 5,6 6,5 6,1 5,7 6,0 6,9 6,7 7,3 5,5 5,8 

Громадянсь-
кий блок 
ПОРА-ПРП не

 бу
ло

 у 
сп

ис
ку

 

не
 бу

ло
 у 

сп
ис

ку
 

1,2 1,0 2,8 не
 бу

ло
 у 

сп
ис

ку
 

не
 бу

ло
 у 

сп
ис

ку
 

1,2 1,2 2,9 не
 бу

ло
 у 

сп
ис

ку
 

не
 бу

ло
 у 

сп
ис

ку
 

0,9 1,1 2,7 

Блок Наталії 
Вітренко 
“Народна 
опозиція”* 2,3 2,8 2,6 3,2 2,5 1,8 3,1 2,6 3,6 2,5 2,2 4,0 2,8 4,0 1,9 

Український 
Народний 
Блок 
Костенка і 
Плюща* 0,8 1,1 1,3 1,4 1,9 0,9 1,4 1,4 1,6 2,3 1,0 1,2 1,2 1,2 2,2 

Опозиційний 
блок НЕ 
ТАК!* 1.2 1.0 0.6 0,6 1,7 0.7 1.2 0.7 0,7 1,9 0.5 1.4 0.7 0,9 1,4 

Партія 
зелених Ук-
раїни  0,8 1,8 1,2 0,4 0,7 0,8 1,6 1,0 0,4 0,4 1,0 1,0 0,9 0,6 0,6 

 
Примітка.  Під час опитувань, що проводилися протягом 2005 року, політичні сили, які 

позначено в таблиці зірочкою (*), включалися до анкети під такими назвами: 
Блок Н.Вітренко – Прогресивна соціалістична партія; УНБ Костенка і Плюща – 
Українська народна партія; Опозиційний блок НЕ ТАК! – СДПУ(о). 
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У регіональному розрізі (на момент останнього опитування, у % до 

кількості опитаних жителів регіону) 
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Партія регіонів  42,9 10,0 30,2 9,1 2,4 4,7 33,8 50,2 4,5 
Блок Юлії 
Тимошенко  5,1 23,2 9,3 21,7 20,9 21,5 11,8 4,0 13,6 
Блок “Наша 
Україна”  4,1 13,5 11,0 21,7 34,1 20,3 7,7 2,6 11,8 
Соціалістична партія 
України  — 10,5 2,8 11,4 4,3 5,8 5,6 4,6 5,5 
Народний блок 
Литвина  7,1 9,2 5,9 3,4 4,3 5,8 4,1 4,0 7,3 
Комуністична партія 
України  3,1 5,4 7,6 6,9 1,9 3,5 8,2 4,3 5,5 
Громадянський блок 
ПОРА-ПРП  — 3,5 1,4 2,3 5,2 4,1 0,5 1,3 9,1 
Блок Наталії 
Вітренко “Народна 
опозиція”  6,1 0,8 3,4 0,6 0,5 0,6 4,6 4,6 1,8 
Український 
Народний Блок 
Костенка і Плюща  — 1,1 0,6 0,6 4,3 9,3 — — 4,5 
Опозиційний блок 
НЕ ТАК!  1,0 1,6 2,5 1,7 — — 0,5 4,6 — 
Всеукраїнське 
об’єднання 
“Свобода”  — 1,3 0,3 — 2,8 5,2 — — 6,4 
Блок Лазаренка  — 0,5 2,5 — — — 1,5 0,7 — 
Партія Зелених 
України  1,0 0,8 0,8 — — — 2,1 — 1,8 
Блок Юрія 
Кармазіна  — 0,5 — — 1,4 — 2,6 0,3 — 
Українська партія 
“Зелена планета”  1,0 0,3 0,3 0,6 — 2,3 1,5 — — 
Партія “Віче” — 1,1 0,3 0,6 0,5 — 0,5 0,3 — 
Виборчий блок 
“Євген Марчук - 
“Єдність”  2,0 — — 0,6 0,5 — — — 3,6 
Політична партія 
“Партія 
екологічного 
порятунку 
“ЕКО+25%”  — — 0,6 — — — 1,0 1,3 — 
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Політична партія 
“Європейська 
столиця”  — — 0,6 — — — — — 2,7 
Політична партія 
Третя Сила  — 0,5 — 0,6 — — — — 1,8 
Партія національно-
економічного 
розвитку України  1,0 0,3 — 0,6 — — 0,5 — — 
Селянська партія 
України  — — 0,6 — — — 0,5 — 0,9 
Блок НДП  — 0,5 0,6 — — — — — — 
Партія 
“Відродження”  — 0,3 — — — — 1,0 — — 
Партія 
Патріотичних сил 
України  1,0 0,3 — — 0,5 — — — — 
Партія Пенсіонерів 
України  — — 0,3 — — — — 0,7 — 
Політична партія 
“Трудова Україна”  — 0,5 0,3 — — — 0,5 — — 
Політична партія 
України “Партія 
політики ПУТІНА”  — 0,5 0,3 — — — — — — 
Соціально-
Християнська 
Партія  — — — — — — — 0,3 1,8 
Народний Рух 
України за єдність  — — 0,3 — — — — — 0,9 
Блок безпартійних 
“Сонце”  — — — — — — 0,5 — 0,9 
Блок “Патріоти 
України”  — — 0,3 — — — — — — 
Виборчий блок 
політичних партій 
“ЗА СОЮЗ”  — — 0,3 — — — — — — 
Виборчий блок 
політичних партій 
Бориса Олійника та 
Михайла Сироти  1,0 — — — 0,5 — — — — 
Всеукраїнська партія 
Народної Довіри  — — — — — — — 0,3 — 
Всеукраїнська партія 
“Нова сила”  — — — — — — 0,5 — — 
Ліберальна партія 
України  — — — — — — — 0,3 — 



 

Інститут соціальної та політичної психології           Інформаційний бюлетень: січень'2006  

                           АПН України 
  

50 

 

 
 
 

 

А
Р

 К
р

и
м

 

Ц
ен

тр
 

 

С
хі

д  

П
ів

н
іч

н
и

й
 

С
хі

д  

Г
ал

и
ч

и
н

а 
 

Ін
ш

і з
ах

ід
н

і 
об

л
ас

ті
 

 

П
ів

де
н

ь 

Д
он

ба
с 

м
. К

и
їв

 

Політична партія 
“Вперед, Україно!”  — 0,3 — — — — — — — 
Соціально-
екологічна партія 
“Союз. Чорнобиль. 
Україна.”  — 0,3 — — — — — 0,3 — 
Українська 
Консервативна 
партія  — — — — 0,5 — — — 0,9 
Партія Соціального 
Захисту  — — — — — — — — — 
Виборчий блок 
“Влада народу”  — — — — — — — — — 
Виборчий блок 
“Держава - 
Трудовий Союз”  — — — — — — — — — 
Українська 
Національна 
Асамблея  — — — — — — — — — 
Не пішов би на 
вибори 10,2 2,2 5,9 5,7 1,9 5,8 4,1 3,6 1,8 
Важко відповісти, 
ще не визначився 13,3 11,1 11,0 12,0 13,7 11,0 6,2 11,6 12,7 
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У віковому розрізі (на момент останнього опитування, у % до  

кількості опитаних представників певної вікової групи): 
 
 

 18–29 років 30–55 років 56 років  
і більше 

Партія регіонів  19,8 20,0 26,1 

Блок Юлії Тимошенко  16,9 15,2 12,7 

Блок “Наша Україна"  18,6 13,8 10,9 

Соціалістична партія України  3,8 6,2 7,1 

Народний блок Литвина  5,6 6,7 4,7 

Комуністична партія України  0,7 3,2 11,1 

Громадянський блок ПОРА-ПРП  6,6 2,5 0,7 

Блок Наталії Вітренко “Народна 
опозиція"  0,7 2,6 3,4 

Український Народний Блок 
Костенка і Плюща  0,9 2,8 1,2 

Опозиційний блок НЕ ТАК!  1,6 1,7 1,8 

Всеукраїнське об’єднання 
“Свобода”  2,6 1,6 0,4 

 
Примітка. До таблиці включено партії та блоки, підтримку яким висловили більше  

1% респондентів. 
 
 

Р е з ю м е  

 

• Про намір брати участь у виборах до Верховної Ради України та 
органів місцевого самоврядування, як і наприкінці минулого року, заявляють 
загалом понад 80% опитаних. Разом з тим зафіксовано деяке послаблення 
електоральних намірів громадян: зменшується число респондентів, котрі 
твердо вирішили голосувати, і збільшується кількість тих, хто в цьому не 
зовсім упевнений. 
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• Якби вибори до Верховної Ради відбулися найближчої неділі, 
3-відсотковий бар’єр подолали б такі політичні партії та виборчі блоки: 
Партія регіонів (22% від загальної кількості опитаних), Блок Юлії 
Тимошенко (14,7%), Блок “Наша Україна” (13,8%), Соціалістична партія 
України (6%), Народний блок Литвина (5,8%), Комуністична партія України 
(5,4%). Близькими до подолання 3-відсоткового бар’єру є Громадянський 
блок ПОРА – ПРП (2,8%) та Блок Наталії Вітренко “Народна опозиція” 
(2,5%). З-поміж інших політичних сил порівняно кращі шанси на успіх у 
виборчих перегонах мають Український Народний Блок Костенка і Плюща 
(1,9%), Опозиційний блок НЕ ТАК! (1,7%) та Всеукраїнське об’єднання 
“Свобода” (1,4 %). 

• Партія регіонів найвищий рівень підтримки має на Донбасі, в 
АР Крим та інших регіонах сходу і півдня України. Блок Ю. Тимошенко 
домінує в центральних регіонах, а на Північному сході, в м. Києві та західних 
областях (крім Галичини) практично на рівних змагається за першість з 
Блоком “Наша Україна”. У свою чергу, “Наша Україна” найбільшою 
підтримкою користується в Галичині. Соціалістична партія порівняно сильні 
позиції має в Центрі та на Північному сході, Народний блок Литвина – в 
АР Крим, у Центрі та м. Києві. Регіональні рейтинги Комуністичної партії 
загалом тяжіють до середньоукраїнського, за винятком Галичини, де 
комуністів зазвичай підтримує найменше виборців. УНБ Костенка і Плюща 
та ВО “Свобода” найбільше прихильників мають серед галичан та в м. Києві; 
Блок Наталії Вітренко – в АР Крим, інших південних регіонах та Донбасі. У 
Донбасі ж зафіксовано найкращий результат Опозиційного блоку НЕ ТАК! 
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4. Громадська думка щодо європейської та євроатлантичної 
інтеграції і вступу України до ЄЕП 

 
 

За результатами чергового засідання Комісії Україна – НАТО, що 

відбулось у грудні минулого року в Брюсселі, було оприлюднено Спільну 

заяву, з якої випливає, що двері НАТО відчинені для України і вона має 

шанс стати членом цієї організації до 2008 року. Як Ви вважаєте, чи слід 

Україні скористатися цим шансом? (у %) 

цілком так 12,0 
скоріше так 17,8 

29,8 

скоріше ні 20,1 
зовсім ні 24,5 

44,6 

мені це байдуже 5,4  
важко відповісти 20,2  

 
У регіональному розрізі: 

 Так  
(цілком так + 
скоріше так) 

Ні  
(скоріше ні 

згоден + зовсім 
ні) 

Мені це 
байдуже 

Важко 
відповісти 

АР Крим 8,4 80,2 3,1 8,3 
Центр 
(Вінницька, Житомирська, 

Київська, Кіровоградська, 

Хмельницька, Черкаська 

області) 36,1 38,5 6,4 19,0 
Схід 

(Дніпропетровська, Запорізька, 

Харківська області) 22,2 52,1 8,7 16,9 
Північний Схід 
(Полтавська, Сумська, 

Чернігівська області) 29,9 42,5 3,4 24,1 
Галичина 
(Івано-Франківська, Львівська, 

Тернопільська області) 60,5 16,7 3,3 19,5 
Інші західні області 
(Волинська, Закарпатська, 

Рівненська, Чернівецька) 36,6 34,3 8,1 20,9 
Південь 
(Миколаївська, Одеська, 

Херсонська області) 20,7 49,2 2,1 28,0 
Донбас 
(Донецька, Луганська області) 16,6 61,9 4,3 17,2 
м. Київ 34,3 27,8 4,6 33,3 
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Чи підтримуєте Ви ініціативу СДПУ(о) щодо проведення 

найближчим часом Всеукраїнського референдуму з питань вступу України 

до НАТО та Єдиного економічного простору (ЄЕП)? (у %) 

цілком підтримую 15,1 
скоріше підтримую 19,7 

34,8 

скоріше не підтримую 17,5 
зовсім не підтримую 22,4 

39,9 

мені це байдуже 6,9  
важко відповісти 18,4  

 
У регіональному розрізі: 

 Підтримую  
(цілком 

підтримую + 
скоріше 

підтримую) 

Не підтримую  
(скоріше не 
підтримую + 

зовсім не 
підтримую) 

Мені це 
байдуже 

Важко 
відповісти 

АР Крим 44,9 39,8 3,1 12,2 
Центр 
(Вінницька, Житомирська, 

Київська, Кіровоградська, 

Хмельницька, Черкаська 

області) 33,4 39,8 10,8 16,1 
Схід 

(Дніпропетровська, Запорізька, 

Харківська області) 35,6 34,7 8,7 21,1 
Північний Схід 
(Полтавська, Сумська, 

Чернігівська області) 30,6 31,8 7,5 30,1 
Галичина 
(Івано-Франківська, Львівська, 

Тернопільська області) 29,8 47,9 3,3 19,0 
Інші західні області 
(Волинська, Закарпатська, 

Рівненська, Чернівецька) 15,6 65,4 5,8 13,3 
Південь 
(Миколаївська, Одеська, 

Херсонська області) 46,6 33,9 4,8 14,8 
Донбас 
(Донецька, Луганська області) 43,3 37,2 5,1 14,3 
м. Київ 32,1 32,0 7,5 28,3 
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Як би Ви проголосували, коли б сьогодні проходив референдум  

з приводу вступу України до НАТО? (у %) 

 Червень 
2002 р. 

Жов-
тень 

2002 р. 

Листо-
пад  

2002 р. 

Квітень  
2003 р. 

Листо-
пад  

2003 р. 

Травень 
2005 р. 

Липень 
2005 р. 

Січень 
2006 р. 

за вступ  
до НАТО 41,8 39,2 33,8 24,6 32,5 33,1 23,2 30,6 
проти вступу 
до НАТО 31,8 26,4 39,6 43,1 37,6 46,7 55,0 46,1 
не пішов би 
голосувати 26,4 34,4 26,6 32,3 29,9 20,2 21,8 23,3 

 

Серед тих, хто взяв би участь у референдумі: 
 Червень 

2002 р. 
Жов-
тень 

2002 р. 

Листо-
пад  

2002 р. 

Квітень  
2003 р. 

Листо-
пад  

2003 р. 

Травень 
2005 р. 

Липень 
2005 р. 

Січень 
2006 р. 

за вступ до 
НАТО 56,8 59,8 46,0 36,4 46,3 41,4 29,6 39,9 
проти вступу 
до НАТО 43,2 40,2 54,0 63,6 53,7 58,6 70,4 60,1 

 

У регіональному розрізі: 
 За вступ до 

НАТО 
Проти вступу 

до НАТО 
Не голосував 

би 

Червень 2002 р. 29,9 42,3 27,8 
Жовтень 2002 р. 31,4 27,5 41,2 
Листопад 2002 р. 18,3 48,3 33,3 
Квітень 2003 р. 10,7 50,0 39,3 
Листопад 2003 р. 18,6 46,4 35,0 
Травень 2005 р. 24,6 67,2 8,2 
Липень 2005 р. 17,0 66,1 16,9 

АР Крим 

Січень 2006 р. 7,4 78,9 13,7 
Червень 2002 р. 40,7 32,7 26,6 
Жовтень 2002 р. 43,7 21,3 35,0 
Листопад 2002 р. 34,1 34,9 31,0 
Квітень 2003 р. 25,2 39,8 35,0 
Листопад 2003 р. 42,9 33,9 21,2 
Травень 2005 р. 41,7 32,9 25,4 
Липень 2005 р. 30,0 43,3 26,7 

Центр 
(Вінницька, Житомир-

ська, Київська, Кірово-

градська, Хмельницька, 

Черкаська області) 

Січень 2006 р. 35,7 40,0 24,3 
Червень 2002 р. 30,4 44,0 25,6 
Жовтень 2002 р. 34,9 34,9 30,2 
Листопад 2002 р. 36,2 41,3 22,5 
Квітень 2003 р. 18,7 44,4 36,9 
Листопад 2003 р. 26,1 43,8 30,1 
Травень 2005 р. 23,5 51,6 24,9 
Липень 2005 р. 23,6 50,0 26,4 

Схід 
(Дніпропетровська, 

Запорізька, Харківська 

області) 

Січень 2006 р. 25,3 52,6 22,1 
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Червень 2002 р. 40,9 29,8 29,3 
Жовтень 2002 р. 41,6 15,2 43,2 
Листопад 2002 р. 29,6 43,5 26,9 
Квітень 2003 р. 28,4 41,3 30,3 
Листопад 2003 р. 22,2 52,4 25,4 
Травень 2005 р. 32,0 47,6 20,4 
Липень 2005 р. 24,3 48,5 27,2 

Північний Схід 
(Полтавська, Сумська, 
Чернігівська області) 

 

 

 

Січень 2006 р. 31,6 52,0 16,4 
Червень 2002 р. 64,0 11,8 24,1 
Жовтень 2002 р. 61,0 5,9 33,1 
Листопад 2002 р. 55,0 13,3 31,7 
Квітень 2003 р. 43,0 25,6 31,4 
Листопад 2003 р. 42,4 26,5 31,1 
Травень 2005 р. 62,1 19,3 18,6 
Липень 2005 р. 27,6 58,2 14,2 

Галичина 

(Івано-Франківська, 
Львівська, Тернопільська 
області) 

Січень 2006 р. 63,7 18,1 18,1 
Червень 2002 р. 49,7 15,8 34,5 
Жовтень 2002 р. 53,6 16,4 30,0 
Листопад 2002 р. 39,6 33,3 27,1 
Квітень 2003 р. 31,3 40,4 28,3 
Листопад 2003 р. 40,1 15,6 44,3 
Травень 2005 р. 39,4 41,4 19,2 
Липень 2005 р. 24,6 51,8 23,6 

Інші західні області 
(Волинська, Закар-
патська, Рівненська, 
Чернівецька області) 

Січень 2006 р. 36,4 33,5 30,1 
Червень 2002 р. 40,2 30,9 28,9 
Жовтень 2002 р. 35,8 32,5 31,7 
Листопад 2002 р. 33,3 43,3 23,3 
Квітень 2003 р. 20,8 47,5 31,7 
Листопад 2003 р. 34,7 34,7 30,6 
Травень 2005 р. 31,0 46,6 22,4 
Липень 2005 р. 18,5 64,7 16,8 

Південь (Миколаївська, 
Одеська, Херсонська 
області) 

Січень 2006 р. 18,5 51,1 30,3 
Червень 2002 р. 40,6 32,5 26,9 
Жовтень 2002 р. 28,4 42,7 28,9 
Листопад 2002 р. 19,5 59,5 21,1 
Квітень 2003 р. 16,6 55,1 28,3 
Листопад 2003 р. 19,4 51,0 29,7 
Травень 2005 р. 12,2 77,1 10,7 
Липень 2005 р. 8,1 73,4 18,5 

Донбас (Донецька, 
Луганська області) 

Січень 2006 р. 16,2 62,0 21,9 
Червень 2002 р. 47,6 45,6 6,8 
Жовтень 2002 р. 27,1 21,4 51,4 
Листопад 2002 р. 41,0 27,9 31,1 
Квітень 2003 р. 34,4 41,0 24,6 
Листопад 2003 р. 52,0 16,7 31,3 
Травень 2005 р. 50,8 31,2 18,0 
Липень 2005 р. 38,2 36,4 25,4 

м. Київ 

Січень 2006 р. 36,7 27,6 35,7 
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У віковому розрізі: 

  За вступ  
до НАТО 

Проти вступу 
до НАТО 

Не голосував 
би 

Червень 2002 р. 45,3 25,5 29,2 
Жовтень 2002 р. 41,7 20,4 37,9 
Листопад 2002 р. 39,4 29,4 31,1 
Квітень 2003 р. 30,9 28,6 40,5 
Листопад 2003 р. 40,4 30,6 29,0 
Травень 2005 р. 37,1 39,2 23,7 
Липень 2005 р. 31,3 51,2 17,5 

18–29 років 

Січень 2006 р. 42,8 35,5 21,8 
Червень 2002 р. 42,8 29,4 27,8 
Жовтень 2002 р. 39,6 25,7 34,7 
Листопад 2002 р. 32,6 38,8 28,6 
Квітень 2003 р. 23,7 44,4 31,9 
Листопад 2003 р. 31,5 38,0 30,6 
Травень 2005 р. 30,0 49,6 20,4 
Липень 2005 р. 24,0 53,3 22,7 

30–55 років 

Січень 2006 р. 30,6 46,6 22,8 
Червень 2002 р. 36,7 42,0 21,3 
Жовтень 2002 р. 36,4 32,9 30,7 
Листопад 2002 р. 31,1 48,8 20,2 
Квітень 2003 р. 21,4 52,2 26,4 
Листопад 2003 р. 27,3 43,1 29,6 
Травень 2005 р. 34,4 48,3 17,3 
Липень 2005 р. 17,3 59,9 22,8 

56 років і більше 

Січень 2006 р. 23,0 52,1 25,0 
 

За рівнем освіти: 

 За вступ  
до НАТО 

Проти вступу 
до НАТО 

Не голосував 
би 

Травень 2005 р. 32,7 50,9 16,4 
Липень 2005 р. 32,8 52,9 14,2 

Повна вища 
освіта 

Січень 2006 р. 38,5 48,9 12,6 

Травень 2005 р. 34,5 45,3 20,2 

Липень 2005 р. 26,5 51,5 22,0 

Неповна вища та 
середня 
спеціальна  освіта 

Січень 2006 р. 35,9 44,7 19,4 
Травень 2005 р. 33,1 44,1 22,8 
Липень 2005 р. 20,8 57,0 22,2 

Повна середня 
освіта 

Січень 2006 р. 28,6 44,9 26,5 
Травень 2005 р. 28,3 41,7 30,0 
Липень 2005 р. 16,1 56,1 27,8 

Неповна середня 
освіта 

Січень 2006 р. 21,7 48,2 30,1 
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Як би Ви проголосували, коли б сьогодні проходив референдум  
з приводу вступу України разом з Російською Федерацією, Білоруссю і 
Казахстаном  до Єдиного економічного простору? (у %) 

 Жовтень 
2003 р. 

Листопад 
2003 р. 

Липень 
2005 р. 

Січень  
2006 р. 

за вступ до ЄЕП 50,0 52,8 55,9 42,2 
проти вступу до ЄЕП 21,4 22,0 24,5 31,0 
не пішов би голосувати 28,6 25,2 19,6 26,8 

 

Серед тих, хто взяв би участь у референдумі: 
 Жовтень 

2003 р. 
Листопад 

2003 р. 
Липень 
2005 р. 

Січень  
2006 р. 

за вступ до ЄЕП 70,0 70,6 69,5 57,6 
проти вступу до ЄЕП 30,0 29,4 30,5 42,4 

 
У регіональному розрізі: 

 За вступ   
до ЄЕП 

Проти вступу  
до ЄЕП 

Не пішов би 
голосувати 

Жовтень 2003 р. 69,0 1,7 29,3 

Листопад 2003 р. 67,0 11,3 21,7 

Липень 2005 р. 78,3 11,7 10,0 

АР Крим 

Січень 2006 р. 48,9 32,2 18,9 

Жовтень 2003 р. 49,8 18,4 31,8 

Листопад 2003 р. 53,9 24,9 21,1 

Липень 2005 р. 60,0 21,8 18,2 

Центр (Вінницька, 

Житомирська, Киї-

вська, Кіровоград-

ська, Хмельницька, 

Черкаська області) Січень 2006 р. 42,8 31,0 26,2 

Жовтень 2003 р. 56,2 15,9 27,9 

Листопад 2003 р. 62,9 13,0 24,1 

Липень 2005 р. 44,9 28,2 26,9 

Схід (Дніпропетров-

ська, Запорізька, 

Харківська області) 

Січень 2006 р. 38,9 30,8 30,3 

Жовтень 2003 р. 48,1 21,7 30,2 

Листопад 2003 р. 58,6 16,7 24,7 

Липень 2005 р. 59,8 15,0 25,2 

Північний Схід 

(Полтавська, 

Сумська, Чернігівська 

області) 

Січень 2006 р. 58,0 26,0 16,0 

Жовтень 2003 р. 28,0 45,7 26,3 

Листопад 2003 р. 32,3 40,0 27,7 

Липень 2005 р. 44,4 39,1 16,5 

Галичина 

(Івано-Франківська, 

Львівська, Терно-

пільська області) 

Січень 2006 р. 33,3 42,7 24,0 

Жовтень 2003 р. 29,0 48,4 22,6 

Листопад 2003 р. 23,4 44,9 31,7 

Липень 2005 р. 31,8 40,9 27,3 

Інші західні області 

(Волинська, Закар-

патська, Рівненська, 

Чернівецька) 

Січень 2006 р. 23,3 44,8 32,0 
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Жовтень 2003 р. 56,3 15,1 28,6 

Листопад 2003 р. 55,6 13,1 31,3 

Липень 2005 р. 65,5 21,6 12,9 

Південь 

(Миколаївська, 

Одеська, Херсонська 

області) 

Січень 2006 р. 41,7 23,2 35,1 

Жовтень 2003 р. 60,0 11,4 28,6 

Листопад 2003 р. 66,0 12,3 21,7 

Липень 2005 р. 72,5 15,4 12,1 

Донбас 

(Донецька, Луганська 

області) 

Січень 2006 р. 50,8 26,8 22,4 

Жовтень 2003 р. 45,8 23,7 30,5 

Листопад 2003 р. 31,7 36,6 31,7 

Липень 2005 р. 51,9 21,2 26,9 

м. Київ 

Січень 2006 р. 42,9 18,4 38,8 
 

У віковому розрізі За вступ   
до ЄЕП 

Проти вступу  
до ЄЕП 

Не пішов би 
голосувати 

Жовтень 2003 р. 52,0 18,7 29,3 
Листопад 2003 р. 50,2 23,6 26,2 

Липень 2005 р. 54,0 27,9 18,1 

18–29 років 

 

Січень 2006 р. 41,3 32,8 25,9 
Жовтень 2003 р. 48,0 20,5 31,5 
Листопад 2003 р. 54,4 20,1 25,5 
Липень 2005 р. 56,1 22,4 21,5 

30–55 років 

Січень 2006 р. 42,1 32,6 25,3 
Жовтень 2003 р. 51,4 25,4 23,2 
Листопад 2003 р. 52,1 24,0 23,9 
Липень 2005 р. 56,9 25,5 17,6 

56 років і більше 

Січень 2006 р. 42,7 27,9 29,4 
 

За рівнем освіти: За вступ   
до ЄЕП 

Проти вступу  
до ЄЕП 

Не пішов би 
голосувати 

Жовтень 2003 р. 52,2 22,6 25,2 
Листопад 2003 р. 55,5 25,6 18,9 
Липень 2005 р. 59,6 24,6 15,8 

Повна вища 
освіта 
 

Січень 2006 р. 47,0 35,1 17,9 
Жовтень 2003 р. 48,0 20,0 32,0 
Листопад 2003 р. 54,5 20,5 25,0 
Липень 2005 р. 56,3 23,9 19,8 

Неповна вища  
та середня cпе-
ціальна  освіта 

Січень 2006 р. 45,7 32,5 21,8 
Жовтень 2003 р. 50,3 22,7 27,0 
Листопад 2003 р. 48,3 20,7 31,0 
Липень 2005 р. 54,5 25,1 20,4 

Повна середня 
освіта 

Січень 2006 р. 39,2 30,8 30,0 
Жовтень 2003 р. 50,0 11,5 38,5 
Листопад 2003 р. 31,5 16,4 52,1 
Липень 2005 р. 56,0 23,1 20,9 

Неповна середня 
освіта 

Січень 2006 р. 40,7 26,1 33,2 
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Як би Ви проголосували, коли б сьогодні проходив референдум  

з приводу вступу України до Європейського союзу? (у %) 
 Листопад  

2003 р. 
Травень  
2005 р. 

Липень 
2005 р.  

Січень 
2006 р. 

за вступ  до Євросоюзу 56,1 57,5 51,1 50,5 
проти вступу до Євросоюзу 18,9 25,4 29,4 26,9 
не пішов би голосувати 25,0 17,1 19,5 22,6 

 

Серед тих, хто взяв би участь у референдумі: 
 Листопад  

2003 р. 
Травень  
2005 р. 

Липень  
2005 р. 

Січень 
2006 р. 

за вступ до Євросоюзу 74,8 69,3 63,5 65,3 
проти вступу до Євросоюзу 25,2 30,7 36,5 34,7 

 

У регіональному розрізі: 

 За вступ   
до Євросоюзу 

Проти вступу  
до Євросоюзу 

Не пішов би 
голосувати 

Листопад 2003 р. 46,9 17,7 35,4 

Травень 2005 р. 42,4 40,7 16,9 
Липень 2005 р. 53,3 40,0 6,7 

АР Крим 

Січень 2006 р. 33,7 47,8 18,5 

Листопад 2003 р. 66,7 15,6 17,7 

Травень 2005 р. 66,2 17,1 16,7 

Липень 2005 р. 61,5 21,5 17,0 

Центр (Вінницька, 
Житомирська, Киї-
вська, Кіровоград-
ська, Хмельницька, 
Черкаська області) 

Січень 2006 р. 55,8 23,5 20,7 

Листопад 2003 р. 51,2 24,4 24,4 

Травень 2005 р. 50,9 29,0 20,1 

Липень 2005 р. 31,6 41,3 27,1 

Схід 
(Дніпропетровська, 
Запорізька, 
Харківська області) 

Січень 2006 р. 41,5 32,0 26,5 

Листопад 2003 р. 55,7 21,1 23,2 

Травень 2005 р. 64,2 19,8 16,0 

Липень 2005 р. 55,2 19,1 25,7 

Північний Схід 
(Полтавська, 
Сумська, Чернігівська 
області) 

Січень 2006 р. 55,6 29,0 15,4 

Листопад 2003 р. 60,1 12,1 27,8 

Травень 2005 р. 78,1 7,3 14,6 

Липень 2005 р. 81,3 8,2 10,5 

Галичина 
(Івано-Франківська, 
Львівська, Терно-
пільська області) 

Січень 2006 р. 77,7 6,4 15,8 

Листопад 2003 р. 63,5 8,4 28,1 

Травень 2005 р. 77,4 9,8 12,8 

Інші західні області 
(Волинська, Закар-
патська, Рівненська, 
Чернівецька) Липень 2005 р. 70,9 15,5 13,6 
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Січень 2006 р. 55,2 14,0 30,8 

Листопад 2003 р. 54,5 17,7 27,8 

Травень 2005 р. 47,0 27,8 25,2 

Липень 2005 р. 41,2 37,8 21,0 

Південь 
(Миколаївська, 
Одеська, Херсонська 
області) 

Січень 2006 р. 52,0 24,3 23,7 
Листопад 2003 р. 46,3 29,1 24,6 
Травень 2005 р. 34,2 51,6 14,2 
Липень 2005 р. 28,0 50,0 22,0 

Донбас 
(Донецька, Луганська 
області) 

Січень 2006 р. 31,4 45,3 23,3 
Листопад 2003 р. 57,3 10,7 32,0 
Травень 2005 р. 67,2 16,4 16,4 
Липень 2005 р. 60,0 15,0 25,0 

м. Київ 

Січень 2006 р. 60,8 12,7 26,5 
 

У віковому розрізі За вступ   
до Євросоюзу 

Проти вступу  
до Євросоюзу 

Не пішов би 
голосувати 

Листопад 2003 р. 62,3 16,1 21,6 

Травень 2005 р. 59,8 22,3 17,9 
Липень 2005 р. 59,1 26,4 14,5 

18–29 років 

 

Січень 2006 р. 58,3 20,2 21,5 
Листопад 2003 р. 57,5 17,5 25,0 
Травень 2005 р. 57,1 27,0 15,9 
Липень 2005 р. 52,8 28,3 18,9 

30–55 років 

Січень 2006 р. 53,9 25,8 20,3 
Листопад 2003 р. 48,0 24,1 27,9 
Травень 2005 р. 56,1 25,6 18,3 
Липень 2005 р. 43,6 32,7 23,7 

56 років і більше 

Січень 2006 р. 41,3 32,5 26,1 

 

За рівнем освіти: За вступ   
до Євросоюзу 

Проти вступу  
до Євросоюзу 

Не пішов би 
голосувати 

Листопад 2003 р. 58,9 21,5 19,6 
Травень 2005 р. 56,8 29,3 13,9 
Липень 2005 р. 57,5 27,5 15,0 

Повна вища 
освіта 
 

Січень 2006 р. 57,8 27,6 14,6 
Листопад 2003 р. 59,5 16,7 23,8 
Травень 2005 р. 59,4 23,0 17,6 
Липень 2005 р. 53,3 27,9 18,8 

Неповна вища  
та середня cпе-
ціальна  освіта 

Січень 2006 р. 58,3 25,7 16,0 
Листопад 2003 р. 47,6 21,1 31,3 
Травень 2005 р. 57,0 23,6 19,4 
Липень 2005 р. 51,6 29,4 19,0 

Повна середня 
освіта 

Січень 2006 р. 49,3 25,4 25,4 
Листопад 2003 р. 34,7 18,1 47,2 
Травень 2005 р. 49,2 27,1 23,7 
Липень 2005 р. 42,5 31,0 26,5 

Неповна середня 
освіта 

Січень 2006 р. 38,6 30,9 30,6 
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Р е з ю м е 

• Українські громадяни після всіх розчарувань, пов’язаних з 
перспективою євроатлантичної інтеграції, сьогодні досить прохолодно 
сприймають позитивні сигнали, що надходять останнім часом від керівних 
структур НАТО. Йдеться, зокрема, про Спільну заяву, прийняту за 
результатами чергового засідання Комісії Україна – НАТО в грудні минулого 
року. З тим, що Україні слід скористатися відкритим цією заявою шансом 
стати членом альянсу до 2008 року, тією чи іншою мірою погоджуються 
близько 30% опитаних, не погоджуються – понад 44%. Водночас громадяни 
скоріше не підтримують, ніж підтримують відому ініціативу СДПУ(о) щодо 
проведення найближчим часом всеукраїнського референдуму з питань 
вступу України до НАТО та ЄЕП. Більше або менше схвалення цієї 
ініціативи засвідчили близько 35% респондентів, а негативне ставлення до 
неї висловили майже  40%. Причому навіть у регіонах, які, здавалось би, 
традиційно не довіряють альянсу, кількість прихильників референдуму є не 
набагато більшою за кількість його противників: у Донбасі – 43,3 та 37,2% 
відповідно; в АР Крим – 44,9 та 39,8% відповідно. 

• На тлі кампанії зі збору підписів за проведення референдуму щодо 
вступу України до НАТО та ЄЕП усупереч очікуванням спостерігається певне 
послаблення антинатівських і деяке посилення антиєепівських настроїв 
населення. Проти вступу до НАТО сьогодні висловлюються 46,1% 
респондентів, тоді як у липні 2005 року їх було 55%. Проти вступу до ЄЕП у 
разі проведення референдуму мають намір голосувати 31% опитаних, хоча ще 
в липні цей показник становив лише 24,5%. За вступ до НАТО на момент 
опитування проголосували б 30,6% респондентів, за вступ до ЄЕП – 42,2%. 
Решта не пішли б на референдум. 

• Щодо вступу України до Європейського союзу впродовж останніх 
півроку суспільні настрої залишаються стабільними. Якби це питання було 
винесено на референдум, позитивну відповідь дали б понад 65% його 
ймовірних учасників, або 50,5% до загальної кількості дорослого населення. 

 

 

 

 


